

શાખાનું નામ \_\_\_\_\_

\*તારીખ DD MM YY YY

શાખાનો કોડ \_\_\_\_\_

\*લોન અરજી નંબર \_\_\_\_\_

## 1. અરજીની વિગતો

CRM લીડ નંબર

\* કંપનીનું નામ \_\_\_\_\_

લોનનો પ્રકાર  MSME  અન્ય \_\_\_\_\_

સોર્સિંગ ચેનલ  DSA  શાખા  રેફરલ્સ  અન્ય \_\_\_\_\_

સુવિધા / ઉત્પાદનનો પ્રકાર  ઓવર ડ્રાફ્ટ  ડ્રોપલાઈન ઓવરડ્રાફ્ટ  ટર્મ લોન  કેશ ક્રેડિટ  અન્ય \_\_\_\_\_

* સુવિધાનો પ્રકાર	રકમ (INR લાખમાં)	અવધિ (મહિનામાં)	હેતુ	કોલેટરલ ઓફર કરેલ છે (હા/ના)

## 2. ઋણ લેનારની વિગતો

\*બંધારણનો પ્રકાર  એક વ્યક્તિની કંપની  એકહથ્થુ માલિકી  ભાગીદારી પેઢી  LLP  પ્રાઇવેટ લિમિટેડ  પબ્લિક લિમિટેડ  ટ્રસ્ટ  
 સોસાયટી  અન્ય \_\_\_\_\_

\* વર્તમાન ગ્રાહક  હા  ના ગ્રાહક ID (જો હા હોય તો) \_\_\_\_\_  
એકાઉન્ટ નંબર \_\_\_\_\_ CKYC નં. \_\_\_\_\_

\*PAN નંબર \_\_\_\_\_ \* રજીસ્ટ્રેશન/URC નંબર \_\_\_\_\_

IE કોડ \_\_\_\_\_ GSTIN \_\_\_\_\_ \* નિગમની તારીખ \_\_\_\_\_

LEI નંબર \_\_\_\_\_ CIN નંબર \_\_\_\_\_

સમાપ્તિ તારીખ \_\_\_\_\_

\*બિઝનેસ લાઈન  ઉત્પાદક  સેવા પ્રદાતા  શિક્ષણ  નિકાસ/આયાત  E-કોમર્સ  વિકેતા  અન્ય \_\_\_\_\_

\*રજિસ્ટર્ડ ઓફિસ/વ્યવસાયનું મુખ્ય સ્થળ. \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_ જિલ્લો \_\_\_\_\_ શહેર \_\_\_\_\_

રાજ્ય \_\_\_\_\_ લેન્ડમાર્ક \_\_\_\_\_

દેશ \_\_\_\_\_ પિનકોડ \_\_\_\_\_ ફોન નંબર \_\_\_\_\_

ઈમેલ ID \_\_\_\_\_ મોબાઈલ નં. \_\_\_\_\_

જો રજીસ્ટર સરનામું અને પત્રવ્યવહાર સરનામું સમાન હોય તો કૃપા કરીને ટિક કરો

પત્રવ્યવહાર સરનામું \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_ જિલ્લો \_\_\_\_\_ શહેર \_\_\_\_\_

રાજ્ય \_\_\_\_\_ લેન્ડમાર્ક \_\_\_\_\_

દેશ \_\_\_\_\_ પિનકોડ \_\_\_\_\_ ફોન નંબર \_\_\_\_\_

ઈમેલ ID \_\_\_\_\_ મોબાઈલ નં. \_\_\_\_\_

સંચાલન/ફેક્ટરી/ગોડાઉન સરનામું \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_ જિલ્લો \_\_\_\_\_ શહેર \_\_\_\_\_

રાજ્ય \_\_\_\_\_ લેન્ડમાર્ક \_\_\_\_\_

દેશ \_\_\_\_\_ પિનકોડ \_\_\_\_\_ ફોન નંબર \_\_\_\_\_

ઈમેલ ID \_\_\_\_\_ મોબાઈલ નં. \_\_\_\_\_

\*શું MSME યુનિટ ZED રેટેડ છે?  હા  ના ZED રેટિંગ શ્રેણી  ગોલ્ડ  સિલ્વર  બ્રોન્ઝ  ડાયમંડ  પ્લેટિનમ

\*મુખ્ય સંપર્ક વ્યક્તિનું નામ: શ્રી/શ્રીમતી/મિસ \_\_\_\_\_

ઈમેલ ID \_\_\_\_\_ મોબાઈલ નં. \_\_\_\_\_

*PSL વર્ગીકરણ	માઈક્રો	સ્મોલ	મીડિયમ
પ્લાન્ટ અને મશીનરી અથવા સાધનોમાં રોકાણ	<input type="checkbox"/> ₹1 કરોડ સુધી	<input type="checkbox"/> ₹10 કરોડ સુધી	<input type="checkbox"/> ₹50 કરોડ સુધી
વાર્ષિક ટર્નઓવર	<input type="checkbox"/> ₹5 કરોડ સુધી	<input type="checkbox"/> ₹50 કરોડ સુધી	<input type="checkbox"/> ₹250 કરોડ સુધી

\*સંચાલન મોડ  એકલ  ટ્રસ્ટી  કોઈ એક ભાગીદાર  ઠરાવ મુજબ  અન્ય \_\_\_\_\_

સેવાઓ મેળવવાની છે  બિઝનેસ નેટ બેંકિંગ  રિટેઈલ બેંકિંગ  એક બુક  CMS  QR કોડ  POS  અન્ય \_\_\_\_\_

જો ઉપરોક્ત સેવાઓનો લાભ લીધો હોય તો ચેનલ રજીસ્ટ્રેશન ફોર્મ ભરવાનું રહેશે

હસ્તાક્ષર \_\_\_\_\_





## 6.2 નાણાકીય વિગતો

ટર્મ લોન મેળવવાના કિસ્સામાં, કૃપા કરીને નીચેની વિગતો ભરો.

સંપત્તિનો પ્રકાર	હેતુ	આયાતી / સ્વદેશી	સપ્લાયરનું નામ	સંપત્તિની કુલ કિંમત (માત્ર સંપત્તિ માટે TA ભંડોળના કિસ્સામાં લાગુ પડે છે)	પ્રમોટરનું યોગદાન	લોનની જરૂરિયાત

## 7. \*કોલેટરલ/સિક્યુરિટી વિગતો

સિક્યુરિટીનો પ્રકાર (સંપત્તિ/પ્રવાહિતા)	સિક્યુરિટીના માલિક	ઋણ લેનાર સાથે સંબંધ	મિલકતનું સરનામું/ ઈન્સ્ટ્રુમેન્ટ નંબર	વિસ્તાર (ચોરસમી) (મિલકત)	મિલકતની આયુ/ ઈન્સ્ટ્રુમેન્ટ પરિપક્વતા તારીખ	મિલકતનું બજાર મૂલ્ય/ ઈન્સ્ટ્રુમેન્ટ પરિપક્વતા મૂલ્ય

## 8. \*FATCA ઘોષણા

શું ઋણ લેનાર ભારતમાં કર ભરનાર નિવાસી છે  હા  ના જન્મનું શહેર \_\_\_\_\_ જન્મનો દેશ \_\_\_\_\_  
"હા" ના કૃપા કરીને કિસ્સામાં નીચેની વિગતો ભરો કર હેતુઓ માટે સરનામોનો પ્રકાર  રહેઠાણ  વ્યવસાય  રજીસ્ટર ઓફિસ

દેશ/દેશો	કર ઓળખ નંબર	પ્રકાર (TIN/અન્ય)	પત્ર વ્યવહારનું સરનામું	કાયમી સરનામું

## 9. વૈધાનિક સ્થિતિ

વૈધાનિક જવાબદારીઓ	રજીસ્ટર છે કે કેમ (હા/ના/લાગુ ન હોય તો NA)	રિમાર્ક્સ
દુકાનો અને સ્થાપના કાયદા હેઠળ રજીસ્ટ્રેશન		
SSA હેઠળ રજીસ્ટ્રેશન		
ડ્રગ લાયસન્સ/અન્ય લાઇસન્સ		
ફાઇલ કરેલ નવીનતમ ગુડ્સ અને સેલ્સ ટેક્સ રિટર્ન્સ		
ફાઇલ કરેલ નવીનતમ આવકવેરા રિટર્ન્સ કર્યા		
કોઈપણ અન્ય વૈધાનિક લેણાં બાકી બાકી છે		

## 10. \* સંમતિ

હું/અમે આ સાથે UIDAI પાસેથી મારી અંગત વિગતો મેળવવા માટે ઉજ્જિવન સ્મોલ ફાઇનાન્સ બેંકને મારી સંમતિ આપીએ છીએ અને તેને અધિકૃત કરીએ છીએ. હું આ સાથે કહું છું કે મને આધાર આધારિત પ્રમાણીકરણ પ્રણાલી સાથે મને પ્રમાણિત કરવામાં કોઈ સમસ્યા નથી અને હું લોન અરજીના હેતુ માટે, મારો આધાર નંબર/VID નંબર, બાયોમેટ્રિક માહિતી અને/અથવા વન ટાઈમ પાસવર્ડ (OTP) ડેટા (અને/અથવા કોઈપણ સમાન પ્રમાણીકરણ ડેટા) પ્રદાન કરવા માટે સ્વેચ્છાએ સંમતિ આપું છું. હું સમજું છું કે બાયોમેટ્રિક અને/અથવા OTP અને/અથવા હું પ્રમાણીકરણ માટે પ્રદાન કરી શકું તે કોઈપણ અન્ય પ્રમાણીકરણ ડેટાનો ઉપયોગ માત્ર ચોકકસ વ્યવહાર કરવા માટે અથવા કાયદાની જરૂરિયાત મુજબ આધાર પ્રમાણીકરણ સિસ્ટમ દ્વારા મારી ઓળખને પ્રમાણિત કરવા માટે કરવામાં આવશે અને તેનો અન્ય કોઈ હેતુઓ માટે ઉપયોગ થશે નહીં. હું પુષ્ટિ કરું છું કે મને ઓળખ માહિતી સબમિટ કરવાના વિકલ્પો વિશે જાણ કરવામાં આવી છે અને હું ઓળખ માહિતી સબમિટ કરવાના વિકલ્પોની સંપૂર્ણ સમજ સાથે આધાર આધારિત પ્રમાણીકરણ સિસ્ટમ દ્વારા મને પ્રમાણિત કરવા માટે સંમત છું. હું સમજું છું કે ઉજ્જિવન સ્મોલ ફાઇનાન્સ બેંક આધાર આધારિત પ્રમાણીકરણના હેતુ માટે પ્રદાન કરવામાં આવેલ મારા વ્યક્તિગત ઓળખ ડેટાની સુરક્ષા અને ગોપનીયતા જાળવી રાખશે. હું ઉજ્જિવન સ્મોલ ફાઇનાન્સ બેંકને મારી લોનની પ્રક્રિયા દરમિયાન મારા આધારને ચકાસવા અને પ્રમાણિત કરવા માટે અધિકૃત કરું છું. હું બેંકને મારી આધાર સંબંધિત વિગતો/માહિતી નિયમનકારી/વૈધાનિક સંસ્થાઓ સાથે જ્યારે જરૂર પડે ત્યારે શેર કરવા માટે અધિકૃત કરું છું.

હું આ સાથે બેંકને (ભલે તે પોતે અથવા તેના કોઈપણ સેવા પ્રદાતાઓ દ્વારા કાર્ય કરતી હોય, અને પછી ભલે તે સ્વયંસંચાલિત રીતે અથવા અન્યથા હોય), મારી અરજીની વિગતો, વ્યક્તિગત ડેટા અને મારા વિશેની સંવેદનશીલ માહિતી, માહિતી એકત્રિત કરવા, સંગ્રહિત કરવા અને પ્રક્રિયા કરવા માટે સ્પષ્ટપણે સંમતિ આપું છું અને અધિકૃત કરું છું, તમારા ગ્રાહકને જાણી (KYC) સંબંધિત કાગળો અને ડેટા, ક્રેડિટ માહિતી, અને મારા વિશે/મારા સંબંધિત છે કે નહીં તે કોઈપણ અન્ય માહિતી જે બેંક દ્વારા સંબંધિત માનવામાં આવે છે (સામૂહિક રીતે, "માહિતી") માટે હું આ સાથે સ્પષ્ટપણે સંમત છું. અને બેંકને મારા CKYC ID નો ઉપયોગ કરીને CKYC રજિસ્ટ્રી પર KYC વિગતો ડાઉનલોડ કરવા અને લોન અરજીના હેતુ માટે CKYC ID બનાવવા માટે CKYC રજિસ્ટ્રી પર KYC વિગતો અપલોડ કરવા માટે અધિકૃત કરું છું. હું બેંકને સેવા પ્રદાતાઓ, સલાહકારો, ક્રેડિટ માહિતી કંપનીઓ, માહિતી ઉપયોગિતાઓ, અન્ય બેંકો અને નાણાકીય સંસ્થાઓ, આનુષંગિકો, જૂથ કંપનીઓ, પેટાકંપનીઓ, નિયમનકારો, તપાસ એજન્સીઓ, ન્યાયિક, અર્ધ-ન્યાયિક અને વૈધાનિક સત્તાવાળાઓ, અથવા અન્ય વ્યક્તિઓ/સંસ્થાઓ/સંસ્થાઓને કરાર અથવા કાનૂની જરૂરિયાતોના સંબંધમાં અથવા બેંકના કાયદેસરના હિતમાં અથવા સંમતિ મુજબ, માહિતી શેર કરવા અને જાહેર કરવા સ્પષ્ટપણે સંમતિ આપું છું. હું માહિતીની પ્રક્રિયા કરવા માટે બાંધકારી આપૂ છું, જેમાં સંગ્રહ, માળખું, આયોજન, પુનઃઉત્પાદન, નકલ કરવી, ઉપયોગ કરવો, પ્રોફાઇલિંગ વગેરે બેંક દ્વારા જે યોગ્ય માનવામાં આવે છે અને ક્રેડિટ મૂલ્યાંકન, છેતરપિંડી શોધ, મની લોન્ડરિંગ વિરોધી જવાબદારીઓ, કરારમાં પ્રવેશ, ડાયરેક્ટ માર્કેટિંગ માટે, ક્રોસ સેલિંગ માટે, ક્રેડિટ સ્કોરિંગ વિકસાવવા માટે મોડલ અને વ્યાપાર વ્યૂહરચના, ટેપરેખ માટે, સેવાઓ અને ઉત્પાદનોની ગુણવત્તાનું મૂલ્યાંકન કરવા અને સુધારવા માટે અથવા બેંકને યોગ્ય લાગે તેવા કોઈપણ હેતુઓ માટે, હું બેંક, તેના સેવા પ્રદાતાઓ, એજન્ટો અને/અથવા તેના આનુષંગિકોને માહિતીનો ઉપયોગ કરવા અને માર્કેટિંગ, પ્રમોશન અને ક્રોસ-સેલિંગ માટે બેંકની વિવિધ પ્રોડક્ટ્સ અને સેવાઓ સમયાંતરે ટેલિફોન, SMS અને/ અથવા ઈમેઇલ દ્વારા મને સ્પષ્ટપણે સંમત કરું છું.

\*અહીં હસ્તાક્ષર કરો  
કંપનીનો સિક્કો (જો લાગુ હોય તો)

\*અહીં હસ્તાક્ષર કરો  
કંપનીનો સિક્કો (જો લાગુ હોય તો)

\*અહીં હસ્તાક્ષર કરો  
કંપનીનો સિક્કો (જો લાગુ હોય તો)  
(અધિકૃત હસ્તાક્ષરકર્તા)

હસ્તાક્ષર

- હું/અમે ઘોષણા કરીએ છીએ કે આ અરજી ફોર્મમાં આપેલ/દાખલ કરેલી તમામ વિગતો અને માહિતી અને વિગતો તમામ બાબતોમાં સાચી, સત્ય, સંપૂર્ણ અને અદ્યતન છે અને અમે કોઈપણ માહિતીને છુપાવી નથી. મારા/અમારા દ્વારા જરૂરી નાણાકીય સહાય/ચોનાં સંબંધમાં અમે આવી વધારાની માહિતી અને/અથવા વિગતો પ્રદાન કરીશું. અમે સમજીએ છીએ કે બેંકિંગ કંપનીઓને સંચાલિત કરતી માર્ગદર્શિકાઓને ધ્યાનમાં રાખીને અમારા દ્વારા આપવામાં આવેલી ચોકસુ વિગતો જરૂરી છે
- કાયદાની કોઈપણ અદાલત/અન્ય સત્તાવાળાઓ દ્વારા મારા/અમારી વિરુદ્ધ સમાપન, વિસર્જન, વહીવટ અથવા પુનઃસંગઠન અથવા રીસીવર, એડમિનિસ્ટ્રેટર, વહીવટી રીસીવર, ટ્રસ્ટી અથવા સમાન અધિકારીની નિમણૂક માટે અથવા મારી/અમારી સંપત્તિઓ માટે કોઈ કાર્યવાહી અથવા પગલાં અથવા અન્ય કોઈપણ કાનૂની કાર્યવાહી શરૂ કરવામાં આવી નથી.
- હું/અમે ઉજ્જવન સ્મોલ ફાઇનાન્સ બેંક અને તેની તમામ જૂથ કંપનીઓ અને તેમના એજન્ટોને મારી/અમારી હાલની લોન/આર્થિક સહાય અને/અથવા અન્ય ઉજ્જવન સ્મોલ ફાઇનાન્સ ગ્રુપ કંપનીઓ, બેંકો, નાણાકીય સંસ્થાઓ, ક્રેડિટ બ્યુરો, એજન્સીઓ વૈધાનિક સંસ્થાઓ જરૂરી હોય અથવા તેઓ યોગ્ય લાગે તે મુજબ પુનઃચુકવણીના ઇતિહાસને લગતી તમામ માહિતી અને વિગતોની આપ-લે કરવા, શેર/મેળવવા અથવા અમુક ભાગ કરવા માટે અધિકૃત કરીએ છીએ, અને ઉજ્જવન સ્મોલ ફાઇનાન્સ બેંક (અથવા તેની કોઈપણ જૂથ કંપનીઓ અથવા તેના/તેમના એજન્ટો/પ્રતિનિધિઓ)ને આ માહિતીના ઉપયોગ/શેરિંગ માટે જવાબદાર ઠેરવીશું નહીં.
- હું/અમે મારા/અમારા ઉપરોક્ત ઉલ્લેખિત અથવા રોજગાર/વ્યવસાય સરનામાંમાં કોઈપણ ફેરફારો વિશે ઉજ્જવન સ્મોલ ફાઇનાન્સ બેંકને જાણ કરવા અને ઉજ્જવન સ્મોલ ફાઇનાન્સ બેંક (અથવા તેની નિયુક્ત જૂથ કંપનીઓ અથવા એજન્ટો અથવા પ્રતિનિધિઓને જરૂર પડી શકે) એવી વધુ માહિતી તાત્કાલિક પ્રદાન કરવા માટે બાંધકારી આપીએ છીએ.
- હું/અમે સંમત છીએ કે ઉજ્જવન સ્મોલ ફાઇનાન્સ બેંક/તેની ગ્રુપ કંપનીઓ ફોટો-કાર્ડ એપ્લિકેશન સાથે સબમિટ કરેલા ફોટોગ્રાફ્સ અને દસ્તાવેજોને જાળવી રાખવાનો અધિકાર અનામત રાખે છે અને તે અરજદારને પરત કરશે નહીં.
- હું/અમે સમજીએ છીએ કે ફ્રન્ટ એન્ડ ફ્રી તેની મંજૂરી/પરવાનગી પહેલાં ક્રેડિટ એસેસમેન્ટ માટે પૂરી પાડવામાં આવતી પ્રોસેસિંગ સેવાઓ માટે વસૂલવાપાત્ર છે, તેથી તે રિફંડપાત્ર નથી અને અમે તે માટે સંમત છીએ.
- હું/અમે આથી વધુ પુષ્ટિ કરીએ છીએ કે, ઉજ્જવન સ્મોલ ફાઇનાન્સ બેંક લિમિટેડને CDTMSE તરફથી ક્રેડિટ ગેરંટી કવર મેળવવા પર મને/અમને કોઈ વાંધો નથી (માત્ર CDTMSE દરખાસ્તોના કિસ્સામાં લાગુ)
- મને/અમને ઉજ્જવન સ્મોલ ફાઇનાન્સ બેંક, તેની ગ્રુપ કંપનીઓ, એજન્ટો/પ્રતિનિધિઓ દ્વારા મને/અમને ઉજ્જવન સ્મોલ ફાઇનાન્સ બેંક/તેની ગ્રુપ કંપનીઓ દ્વારા પૂરી પાડવામાં આવતી વિવિધ પ્રોડક્ટ્સ, ઓફર્સ અને સેવાઓ વિશેની માહિતી કોઈપણ મોડ (ટેલિફોન કોલ્સ/એસએમએસ/ઈ-મેઇલ દ્વારા મર્યાદા વિના સહિત) દ્વારા પ્રદાન કરવા સામે કોઈ વાંધો નથી, અને ઉપરોક્ત હેતુ માટે ઉજ્જવન સ્મોલ ફાઇનાન્સ બેંક, તેની જૂથ કંપનીઓ, એજન્ટો/પ્રતિનિધિઓને અધિકૃત કરીએ છીએ.  
કૃપા કરીને હા અથવા ના પર ટીક કરો (જે સ્વીકાર્ય હોય)  હા  ના
- ઉજ્જવન સ્મોલ ફાઇનાન્સ બેંકને જાહેર કરવામાં આવ્યા સિવાય, હું/અમે પુષ્ટિ કરીએ છીએ કે બાકી લેણાં અથવા નાણાંની વસૂલાત માટે અથવા મારી/અમારી સંપત્તિઓ અથવા મિલકતોની જોડાણ માટે અને/અથવા કોઈપણ ફોજદારી કાર્યવાહી શરૂ કરવામાં આવી નથી. અને/અથવા મારી/અમારી વિરુદ્ધ પેટિંગ નથી અને મને/અમને કોઈપણ કોર્ટ અથવા અન્ય સત્તાધિકારી દ્વારા ક્યારેય નાદાર ઠરાવવામાં આવ્યા નથી.  
ઉપરોક્ત ઉલ્લેખિત આવી કોઈપણ કાર્યવાહી/દાવા/પુનઃપ્રાપ્તિ/જોડાણની વિગતો:
- હું/અમે સમજીએ છીએ અને સ્વીકારીએ છીએ કે ઉજ્જવન સ્મોલ ફાઇનાન્સ બેંક પાસે મારી/અમારી અરજીને નકારવા માટે કોઈપણ કારણ આપ્યા વિના (જ્યાં સુધી લાગુ કાયદા દ્વારા જરૂરી ન હોય) સંપૂર્ણ વિવેકબુદ્ધિની સત્તા છે. અને ઉજ્જવન સ્મોલ ફાઇનાન્સ બેંક આ અસ્વીકાર અથવા આવા અસ્વીકારના કોઈપણ ખર્ચ, નુકસાન, ત્રુટિ અથવા ખર્ચ માટે મને/અમને સૂચિત કરવામાં કોઈપણ વિલંબ માટે, અથવા અન્ય પરિણામો, આવા અસ્વીકારના કારણને કારણે, અથવા મારી/અમારી અરજીની મને/અમને આવા અસ્વીકાર વિશે સૂચિત કરવામાં કોઈપણ વિલંબ માટે મારા/અમારા પ્રત્યે કોઈપણ રીતે જવાબદાર/ઉત્તરદાયી રહેશે નહીં.
- હું/અમે ઉજ્જવન સ્મોલ ફાઇનાન્સ બેંકને કોઈપણ બેંક/નાણાકીય સંસ્થા/ સંસ્થાઓ/ વ્યક્તિઓ પાસેથી મારા/અમારા વિશે સંદર્ભ તપાસ કરવા માટે પણ અધિકૃત કરીએ છીએ.
- હું/અમે ઉજ્જવન સ્મોલ ફાઇનાન્સ બેંકને વર્તમાન કરન્ટ એકાઉન્ટમાં કોઈપણ ક્રેડિટ સુવિધાના વિતરણ પર, વર્તમાન ડેબિટ કાર્ડને નિષ્ક્રિય કરવા માટે અધિકૃત કરીએ છીએ.
- હું/અમે સ્વીકારીએ છીએ અને સંમત છીએ કે મને/અમને ઉજ્જવન સ્મોલ ફાઇનાન્સ બેંક દ્વારા આપવામાં આવેલી સુવિધા આ અરજી ફોર્મ, મંજૂરી પત્ર અને તેના સમયપત્રક હેઠળ નિર્ધારિત નિયમો અને શરતોના પાલનને આધીન રહેશે. (સામૂહિક રીતે, "સુવિધા શરતો"):  
a. સુવિધાની શરતોમાં નિર્ધારિત તમામ નિયમો અને શરતો, જો મારી/અમારી અરજીના આધારે ઉજ્જવન સ્મોલ ફાઇનાન્સ બેંક દ્વારા અહીં મારા/અમારા દ્વારા અરજી કરવામાં આવેલી સુવિધા મંજૂર કરવામાં આવી હોય તો, સુવિધા અને તેના સંબંધમાં મારી/અમારી તમામ જવાબદારીઓ (તેમજ ઉજ્જવન સ્મોલ ફાઇનાન્સ બેંકના અધિકારો અને ઉપાયો) ને સંચાલિત કરશે અને લાગુ પડશે.
- હું/અમે જાહેર કરીએ છીએ કે:  
a. વિનંતી કરેલ સુવિધા ઋણ/ઉપલબ્ધ કરવાના હેતુઓ માટે આવી અન્ય ઘોષણાઓ, પુષ્ટિકરણો, કરારો અને બાંહેધરી સાથે આ અરજી ફોર્મ સબમિટ કરવા અને આવા હેતુ માટે ઉજ્જવન સ્મોલ ફાઇનાન્સ બેંક દ્વારા જરૂરી અન્ય તમામ દસ્તાવેજો આપવા માટે હું/અમે સક્ષમ અને સંપૂર્ણ અધિકૃત છું/છીએ;  
b. આવા તમામ અધિકૃત પત્ર(પત્રો)/પાવર ઓફ એટર્નિ, જો કોઈ હોય તો, કોઈપણ વ્યક્તિની તરફેણમાં મારા/અમારા દ્વારા મૂકવામાં આવેલ અને જે બેંકમાં સબમિટ કરવામાં આવે છે, તે માન્ય છે, ચાલુ છે અને મારા/અમારા દ્વારા રદ કરવામાં આવ્યા નથી.
- હું/અમે જાહેર કરીએ છીએ કે:  
a. હું/અમે બેંકના ડિરેક્ટર/વરિષ્ઠ અધિકારી નથી, કે અમે એવી કંપની નથી જેમાં બેંકના કોઈપણ ડિરેક્ટર/વરિષ્ઠ અધિકારી ડિરેક્ટર/મુખ્ય વ્યવસ્થાપક વ્યક્તિ/ભાગીદાર/મેનેજર/કર્મચારી/જામીનદાર તરીકે રુચિ ધરાવતા હોય અથવા નોંધપાત્ર રસ ધરાવતા હોય.  
b. હું/અમે અન્ય બેંકના ડિરેક્ટર નથી, કે અમે એવી કંપની નથી જેમાં અન્ય બેંકના કોઈપણ ડિરેક્ટરને ડિરેક્ટર/મુખ્ય વ્યવસ્થાપક વ્યક્તિ/ભાગીદાર/મેનેજર/કર્મચારી/જામીનદાર તરીકે રસ હોય અથવા નોંધપાત્ર રુચિ હોય.  
c. હું/અમે બેંકના ડિરેક્ટર/વરિષ્ઠ અધિકારીના સંબંધી નથી, કે અમે એવી એન્ટિટી નથી કે જેમાં બેંક/અન્ય બેંકના ડિરેક્ટરના કોઈપણ સંબંધીને રુચિ હોય ડિરેક્ટર/મુખ્ય વ્યવસ્થાપક વ્યક્તિ/ભાગીદાર/ મેનેજર/ કમ ચારી/ જામીનદાર અથવા નોંધપાત્ર રસ ધરાવે છે.  
d. હું/અમે બેંક/અન્ય બેંકો દ્વારા સ્થાપિત મ્યુચ્યુઅલ ફંડ/વેન્ચર કેપિટલ ફંડ્સના પેટાકંપનીઓના ડિરેક્ટર/ટ્રસ્ટીના સંબંધી નથી  
e. એવા કિસ્સામાં કે અરજદાર બેંકના કોઈપણ ડિરેક્ટર અથવા વરિષ્ઠ અધિકારી અથવા અન્ય કોઈપણ બેંકના કોઈપણ ડિરેક્ટર(કો)ના સંબંધી હોય અથવા બેંક/અન્ય બેંકોના ડિરેક્ટર જે મ્યુચ્યુઅલ ફંડ્સ/વેન્ચર કેપિટલ ફંડ્સના પેટાકંપનીઓના ડિરેક્ટર/ટ્રસ્ટી સાથે સંબંધિત હોય, તો કૃપા કરીને સ્પષ્ટ કરો:

Sl. નંબર	અરજીકર્તાનું નામ	ડિરેક્ટર/વરિષ્ઠ નામ અધિકારી	હોદ્દો	ડિરેક્ટર/વરિષ્ઠ અધિકારી સાથે અરજદારનો સંબંધ

નામ

તારીખ  સ્થળ

\*અહીં હસ્તાક્ષર કરો  
કંપનીનો સિક્કો (જો લાગુ હોય તો)

\*અહીં હસ્તાક્ષર કરો  
કંપનીનો સિક્કો (જો લાગુ હોય તો)

\*અહીં હસ્તાક્ષર કરો  
કંપનીનો સિક્કો (જો લાગુ હોય તો)  
(અધિકૃત હસ્તાક્ષરકર્તા)

12. \*અરજીની સ્વીકૃતિ રસીદ

તારીખ  થી  લોન અરજી નંબર

આ  લાખની લોન/સુવિધા રકમ માટે તારીખની

નિવાસી  અરજીની મળ્યાની રસીદની પુષ્ટિ માટે છે ₹  અને ઉજ્જવન સ્મોલ ફાઇનાન્સ બેંક અરજી પ્રાપ્ત થયાની તારીખથી 30 કામકાજના દિવસોમાં અરજીની સ્વીકૃતિ અથવા અસ્વીકાર (કારણ સહિત) અંગેનો તેનો નિર્ણય જણાવશે. પૂરી પાડવામાં આવેલ અરજી દરેક રીતે પૂર્ણ છે અને લોન માટેની અરજીમાં આપેલા ચેક લિસ્ટ મુજબના તમામ દસ્તાવેજો સાથે સબમિટ કરવામાં આવ્યા છે અને/અથવા બેંક દ્વારા યોગ્ય મૂલ્યાંકન માટે જરૂરી હોય તેવા વધારાના દસ્તાવેજો અરજીની સાથે આપવામાં આવ્યા છે. સમયરેખાની ગણતરી તે દિવસથી શરૂ થશે જે દિવસે ગ્રાહક દ્વારા બેંકને અરજીના યોગ્ય મૂલ્યાંકન માટે જરૂરી તમામ દસ્તાવેજો પ્રદાન કરવામાં આવશે. આ જાહેર કરવા માટે છે કે ઉજ્જવન સ્મોલ ફાઇનાન્સ બેંક બેંકની ફરિયાદ નિવારણ નીતિ, ગ્રાહક વળતર નીતિ અને ધિરાણકર્તાઓ માટે વાજબી પ્રેક્ટિસ કોડ્સનું પાલન કરે છે. કોઈપણ ફરિયાદ અને પ્રશ્નના કિસ્સામાં, કૃપા કરીને અમને [customercaare@ujjivan.com](mailto:customercaare@ujjivan.com) પર મેલ મોકલો અથવા 1800 208 2121 પર કોલ કરો.

નામ  Emp ID  તારીખ  સ્થળ

\*અહીં હસ્તાક્ષર કરો  
કંપનીનો સિક્કો (જો લાગુ હોય તો)





